

Pe scurt.

In memoriam prof. univ.
dr. Constantin Bușe

Facultatea de Istorie și Științe Politice își exprimă regretul profund la vestea decesului prof. univ. dr. Constantin Bușe (1939-2019). „Doctor Honoris Causa al Universității „Ovidius” din Constanța din 2007, istoricul Constantin Bușe a fost prezent în cadrul FISP, în activități de evaluare și în comisii de doctorat, dar și prin organizarea unor manifestări științifice de amploare, dacă ar fi să menționăm doar Comisia academică de istorie româno-franceză, ale căror lucrări au fost găzduite de către universitatea noastră în anul 2008. Istoricul Constantin Bușe a câștigat o reputație națională și internațională prin studiile și volumele dedicate relațiilor internaționale și regimurilor politice din Europa, America Latină și Extremul Orient. Ca recunoaștere a importanței cercetărilor sale, istoricul Constantin Bușe a fost ales membru al Academiei Europene de Științe, Arte și Litere precum și al Comisiei Europene de Istorie a Relațiilor Internaționale. Moartea sa reprezintă o pierdere importantă pentru comunitatea istoricilor români”, a transmis, printr-un comunicat, corpul academic al Universității „Ovidius”.

După rezultatele dezastruoase de la testele PISA

MINISTRUL EDUCAȚIEI PROPUNE CONSTITUIREA UNOR ȘCOLI-PILOT

Ministrul Educației, Monica Anisie, prezintă luni la o dezbatere privind rezultatele testelor PISA 2019, a declarat că Ministerul se va concentra pe revizuirea urgentă a programelor școlare numai după constituirea grupurilor de lucru pentru stabilirea planurilor cadru și că va propune constituirea unor „școli-pilot”, pentru a verifica în ce măsură funcționează modificările. „Toate măsurile care ar trebui să fie luate pe un termen cât mai rapid trebuie să urmărească, pe de o parte, o anumită echitate în sistem, dar și calitatea actului educațional. Prin urmare, ne vom concentra să revizuiem urgent programele școlare numai după ce vom constitui grupurile de lucru pentru stabilirea planurilor cadru. Acesta e cel mai urgent lucru pe care îl putem face la nivelul Ministerului”, a spus Anisie.

„Totodată, voi propune și activarea articolului 26 din Legea educației naționale, care prevede constituirea unor școli de aplicație, a unor școli-pilot în care să vedem dacă funcționează, să nu mai mergem așa, în orb, fără a avea în spate o cercetare profesionist realizată”, a completat Anisie. Ministrul a mai invocat, în contextul reformelor din educație, și importanța introducerii din anul universitar 2020-2021 a masteratului didactic. Anisie a menționat că altă idee „de luat în calcul” este venită



Ministrul Monica Anisie: „Formarea profesională a dascălilor nu trebuie făcută doar de dragul formării”

din partea unui grup de cercetători și vizează înființarea unor școli de profesori. „Din anul universitar 2020 - 2021 vom introduce ceea ce trebuia făcut demult, din 2011, (...) masteratul didactic. Vom pilota în cinci universități și, nu în ultimul rând, dacă vorbim despre formarea acestora a profesorilor, în cadrul grupului de lucru (constituit după rezultatele testelor PISA, n.r.), s-a propus chiar înființarea unor școli de profesori. E o idee care a venit din partea grupului de cercetători prezenți la acea întâlnire și este de luat în calcul, pentru că

fragmentarea pe diferite discipline poate nu este bună, poate am realiza în felul acesta o pilotare și pe o școală de profesori, așa cum au numit-o colegii cercetători prezenți la întâlnirea de săptămâna trecută”, a declarat Anisie. Ministrul Educației a subliniat și importanța formării profesionale a dascălilor, care „nu trebuie făcută doar de dragul formării”. „Dacă nu ne ancorăm în realitatea societății, nu realizăm pentru profesori o formare care să ducă la un act educațional de calitate și ancorat în realitate”, a atenționat ministrul.

NOUL RANGE ROVER EVOQUE EDIȚIE SPECIALĂ.

PREȚ: 39.900 EURO + TVA
(47.481 EURO CU TVA INCLUS)



ABOVE & BEYOND



INTRĂ ÎN CLUBUL SELECT AL CELOR CARE CONDUC O MAȘINĂ LIMITED EDITION!

Opționale incluse:
Ecrane Touch Pro Duo
Connect Pro cu Wi-Fi și Hotspot
Oglindă retrovizoare ClearSight

EXCLUSIV AUTO

Strada Intrarea Mangaliei, nr 78A, Constanța
0241 54 54 77
vanzari.jlr@exclusivauto.ro
landrover-constanta.ro

Consum mixt combustibil (echivalent WLTP) 6,7 - 7,1 l/100km pentru motorizarea Diesel, 2,0l,150CP, AWD, transmisie automată. Emisii CO2 (echivalent WLTP) 177-186 g/km. Mașina din imagine este cu titlu de prezentare.